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RECUPERAR (Lama Asfaltica) 

COORDENADAS THEOBROMA

RUAS E AVENIDAS INICIO COORD.INICIAL FINAL COORD.FINAL
EXTENSÃO (M)

TRECHOS

AL. DO CONTORNO

135,55

RUA DAS FLORES

64,20

AV. AGENOR LUIZ CORREIA

RUA PRESIDENTE JOÃO BATISTA

206,00

AV. PRESIDENTE JÂNIO Q.

224,50

RUA ULISSES GUIMARÃES

01

02

03

04

05

06

284,50

AL. DO CONTORNO

73,50

63,00AV. JK

RUA PRESIDENTE GETULIO VARGAS
61,50

61,00

AV. JK

57,51
AV. 13 DE FEVEREIRO

07

08

09

10

11

12

RUA TANCREDO NEVES

40,60

60,50

13

14

63,00

60,50

58,00

61,00

81,00

15

16

17

18

19

AV. SENADOR OLAVO PIRES

739,00

20

21

22

23

24

25

26

61,00

302,00

59,00

727,00

235,00

AV.  MINISTRO SERGIO MOTTA

AV. AGENOR LUIZ CORREIA

AV. DOS PIONEIROS

AV. AGENOR LUIZ CORREIA

AV. PRESIDENTE JÂNIO Q.

R. PRESIDENTE JOÃO BATISTA

RUA TANCREDO NEVES

ATÉ 79,10 M

79,10

AV. JK

RUA ULISSES GUIMARÃES AV. PRESIDENTE JÂNIO Q. AV. JK

AV. JK

AV. AGENOR LUIZ CORREIA

RUA DAS FLORES AV. AGENOR LUIZ CORREIA

AV. JKAV. AGENOR LUIZ CORREIA

RUA PRESIDENTE JOÃO BATISTA

AV. AGENOR LUIZ CORREIA

AV. JK AV. 13 DE FEVEREIRO

AL. DO CONTORNO

AV. JK

RUA PRESIDENTE GETULIO VARGAS
AV. JK AV. 13 DE FEVEREIRO

RUA PRESIDENTE JOÃO BATISTA

AV. JK AV. 13 DE FEVEREIRO

RUA TANCREDO NEVES AV. 13 DE FEVEREIRO

AV. MONTE SIÃO

AL. DO CONTORNO

AV. 13 DE FEVEREIRO

AV. MONTE SIÃO

RUA PRESIDENTE GETULIO VARGAS

AV. 13 DE FEVEREIRO

AV. MONTE SIÃO

RUA PRESIDENTE JOÃO BATISTA

AV. MONTE SIÃO

AV. 13 DE FEVEREIRO

AV. MONTE SIÃO

RUA PRESIDENTE JOÃO BATISTA

RUA TANCREDO NEVES AV. MONTE SIÃO AV. PROF. FIOSINA LOPES 

AV. PROF. FIOSINA LOPES AV. SENADOR OLAVO PIRES

AL. DO CONTORNO

RUA TANCREDO NEVES

AV. PROF. FIOSINA LOPES AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

AL. DO CONTORNO AV. MONTE SIÃO AV. JOSÉ MOREIRA DE MIRANDA

AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.
AV. SENADOR OLAVO PIRES

AL. DO CONTORNO

RUA TANCREDO NEVES
AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

AV. JOSÉ MOREIRA DE MIRANDA

62,70

AV. JOSÉ MOREIRA DE MIRANDA AV. SENADOR OLAVO PIRES
AL. DO CONTORNO

209,70

27

28

37,50

210,00

RUA ULISSES GUIMARÃES

RUA ULISSES GUIMARÃES

AV. JK AV. 13 DE FEVEREIRO

AV. 13 DE FEVEREIRO

AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

29

30

31

32

162,26

134,95

AV. PROF. FLOSINA LOPES NOVAES
RUA AFONSO PENA RUA PRES. GERÚLIO VARGAS

RUA MONTE SINAI

AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

59,89

RUA PRES. JOÃO B. FIGUEREDO

30,60

33

34

30,60

61,70

AV. MONTE SIÃO

AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

RUA MONTE SINAI

AV. MONTE SIÃO

RUA PRES. JOÃO B. FIGUEREDO

RUA PRES. JOÃO B. FIGUEREDO

AV. PROF. FLOSINA L. NOVAES

AV. PROF. FLOSINA L. NOVAES AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

AV. PROF. HENRIQUE A. DE C.

10°14'39.3"S 62°20'51.4"O

10°14'41.8"S 62°20'55.2"O

10°14'46.2"S 62°20'52.6"O
 10°14'44.86"S 62°20'50.22"O

 10°14'49.11"S 62°20'41.64"O

 10°14'49.11"S 62°20'41.64"O

 10°14'53.17"S  62°20'47.44"O

  10°14'54.86"S 62°20'37.29"O

 10°15'0.77"S 62°20'45.34"O
  10°14'54.86"S 62°20'37.29"O

 10°14'39.68"S 62°21'0.73"O
 10°14'37.83"S 62°21'2.59"O

 10°14'43.48"S 62°20'57.66"O
 10°14'41.92"S 62°20'55.37"O

 10°14'47.45"S 62°20'54.62"O
   10°14'46.20"S 62°20'52.55"O

 10°14'49.91"S 62°20'52.84"O
 10°14'48.54"S 62°20'50.96"O

 10°14'54.45"S 62°20'49.52"O
 10°14'53.24"S 62°20'47.68"O

  10°14'37.85"S 62°21'2.58"O

 10°14'38.83"S 62°21'3.91"O

 10°14'43.71"S 62°20'57.81"O
 10°14'44.83"S 62°20'59.58"O

 10°14'50.00"S 62°20'53.08"O

 10°14'51.30"S 62°20'54.79"O

 10°14'54.65"S 62°20'49.78"O  10°14'55.85"S 62°20'51.71"O

 10°14'38.97"S 62°21'4.12"O

 10°14'40.13"S 62°21'5.67"O

 10°14'44.94"S 62°20'59.79"O

 10°14'46.22"S 62°21'1.58"O

 10°14'51.49"S 62°20'55.13"O

 10°14'52.62"S 62°20'56.98"O

 10°14'55.96"S 62°20'52.03"O

 10°14'56.29"S 62°20'54.44"O

 10°14'55.96"S 62°20'52.03"O

 10°14'56.43"S 62°20'54.50"O

 10°14'40.31"S 62°21'5.91"O

 10°14'41.59"S 62°21'7.72"O

 10°14'38.09"S 62°21'10.44"O

 10°14'46.27"S 62°21'4.73"O

 10°14'41.71"S  62°21'7.95"O

 10°14'42.97"S 62°21'9.69"O

 10°14'46.17"S  62°21'1.62"O

 10°14'46.62"S 62°21'8.98"O

 10°14'40.73"S 62°21'13.07"O

 10°14'46.63"S 62°21'9.14"O

 10°14'43.00"S  62°21'9.88"O

 10°14'43.69"S 62°21'10.97"O

 10°14'39.81"S 62°21'12.14"O

 10°14'46.33"S 62°21'8.12"O

 10°15'0.80"S   62°20'45.45"O

 10°15'2.08"S 62°20'47.33"O

 10°15'2.18"S   62°20'47.55"O

 10°15'5.98"S 62°20'53.50"O

 10°14'49.52"S   62°21'2.19"O

 10°14'53.96"S 62°20'59.18"O

 10°14'54.81"S 62°20'55.81"O

 10°14'57.56"S 62°20'59.59"O

 10°14'57.67"S 62°20'59.80"O

 10°14'57.56"S 62°20'59.59"O

ATÉ 30,60M

 10°14'56.45"S 62°20'54.64"O

 10°14'57.80"S 62°20'56.38"O

 10°14'57.85"S 62°20'56.62"O

 10°14'59.27"S 62°20'58.35"O

 10°14'59.45"S 62°20'58.57"O

 10°15'0.07"S 62°20'59.35"O
ATÉ 30,60M

6.094,81M

TOTAL

35

36

37

AV. SENADOR RONALDO ARAGÃO

AV. JOÃO GOULART

AV. BRASIL

AV. SENADOR OLAVO PIRES

AV. SENADOR OLAVO PIRES

AV. SENADOR OLAVO PIRES

ATÉ 393,50‬M

ATÉ 254,80M

393,50

254,80

418,50

RUA JEREMIAS ANTERO DIAS

38
AV. PRESIDENTE JÂNIO Q.

RUA PRES. JOÃO B. FIGUERED.
ATÉ 170,15M

170,15

10°14'48.91"S 62°20'41.68"O

10°14'44.49"S 62°20'45.05"O

10°14'44.52"S 62°21'17.75"O 10°14'36.79"S 62°21'28.17"O

10°14'48.23"S 62°21'21.42"O 10°14'42.71"S 62°21'27.77"O

10°14'49.98"S 62°21'23.20"O 10°14'41.15"S 62°21'33.57"O

AREA (m²)

246,70

116,84

374,92

408,59

517,79

133,77

114,66

111,93

111,02

104,67

73,89

110,11

114,66

110,11

105,56

111,02

147,42

1.344,98

111,02

549,64

107,38

1.323,14

427,60

143,96

114,11

381,65

68,25

382,20

295,31

245,61

109,00

55,69

55,69

112,29

716,17

463,74

761,67

309,67
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Responsável Técnico:

Obra.:

Modificações.:

Local.:

DIM.:

Indicada

Data.:

Cocendente:

Natureza do Projeto 

Convenente.:

Prefeitura Municipal de Theobroma / RO

01/01

Folha.:

DER - Departamento de Estradas e Rodagem

Governo do Estado de Rondônia

ESC.:

MAPA 

AREA.: 42.663,67‬m²

EXTENSÃO: 6.094,81m

Ruas e Avenidas do Municipio 

MAIO de 2020

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM MICRO
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